

特會信息

神的智慧和神的能力 (三)

神使基督成為我的聖潔

神的救法

神救人的目的，是要人被聖別成為聖徒(林前一2、30)。「聖潔」一方面的意思是沒有罪惡、玷污、瑕疵，另一方面的意思是聖別—在人群中被分別出來歸給神，這是神造人的目的，要人彰顯神和代表神。惟獨有神形像和性情的人，才能代表神，替神掌權。

神在創世以前就揀選我們，要我們成為聖潔，沒有瑕疵(弗一4)，但人墮落了，成為不法、不義、不潔。讚美神滿有智慧，他定規了一條聖別的路，是藉著耶穌基督並他釘十字架而達成。讓我們從神的救法和十架的運作，來看神使基督成為我們的聖潔。

十架運作

十架的運作不只為著許多單獨的個人，更是要得著一個團體的新人，就是新團(林前五7)，即基督的身體(林前十二27)。聖經告訴我們：基督愛我，為我捨己(加二20)，這是個人的經歷，同時聖經也告訴我們：基督愛教會，為教會捨己(弗五25)。換言之，主耶穌釘十字架，不單為著個人，更要得著一個團體的人，就是基督的身體。怎樣得著個人和教會呢？還是藉著耶穌基督並他釘十字架，特別是藉著十字架的運作，使人向罪、向世界、向己(自我中心)死，這是消極方面；積極方面，是向神而活，活出神公義、聖潔的生命。

第二堂特會題到第二件義袍，就是光明潔白的細麻衣(啟十九7-8)。這細麻衣是眾聖徒的眾義行，所以不單是個人的義袍而已，更是新婦(教會)的義袍。神不

獨要得著一個一個蒙恩的人，穿上藉十字架織成的義袍，更要得著整個身體—基督的教會，預備好了，穿上這件細麻衣。細麻衣是純淨的，沒有摻雜，沒有瑕疵，沒有不義，但必須藉著十字架的運作才能織成。

哥林多教會有許多消極的問題，例如：結黨分爭，不能相親相愛，不能容讓，不能情願吃虧，甚至發生亂倫、彼此告狀的事…這不獨是當時的情形，歷世歷代教會中的難處一直存在，特別在末世難處更多。縱觀教會歷史，一次又一次的分裂，多少的嫉妒、分爭，何等令人痛心！

只有當我們都放下自己，正如主耶穌捨命，就是犧牲自己的生命，一切問題才能解決。主為我們成就救恩，是要我們取用他十字架所成功的救贖，藉著十字架了結一切消極的問題。這是神的智慧，就是藉著十字架治死我們這個天然、墮落的人，包括我們的邪情私慾。

世界充滿了仇恨，無論家庭、學校、公司、社會、國家，都因仇恨帶進許多問題。人類第一個家庭的第二代就出現這個問題：該隱嫉妒、恨惡亞伯，所以就有兇殺的事件。仇恨帶進兇殺、戰爭，國與國、民與民的戰爭都是從嫉恨中產生的，甚至在神的家中也有憎恨、冤仇，試問誰能解決？怎樣解決？沒有別的，只有耶穌基督並他釘十字架。

我們蒙恩得救，是開始於接受耶穌基督並他釘十字架，之後仍要繼續取用十字架的功效。這不是外面客觀的道理，乃是裡面主觀的經歷。只要我們向罪、世界、己死，就能向神活，活出神的生命，活出基督十架那捨命的愛(約壹三16)，活出那建造身體的愛(林前八1)。

愛的建造

第二堂特會論到公義是神的屬性，因為神是公義的。同樣，聖潔是神的屬性，也是神的性情。神是聖潔的神，所以我們屬神的人也要聖潔。我們有了神聖潔的性情，就能活出神性情的生活。在神的工作、性情裡，最高的表現、表達、行動就是：「惟有基督在我們還作罪人的時候為我們死，神的愛就在此向我們顯明了。」(羅五8)十字架的死乃是神生命、性情中最高的表露。神就是愛，若我們有十字架所帶進來的愛，所有教會裡外、大小的問題都能迎刃而解。主的愛是捨命的愛(約壹三16)，他為我們捨去一切，只有這種愛才能建造教會。

「…但知識是叫人自高自大，惟有愛心能造就人。」(林前八1)「造就」的另一翻譯是「建造」。今天有太多人追求知識，以為用知識就能解決所有難處，但神的救法，是藉著十字架的運作所帶來神聖、超越的愛，把基督的身體在愛中建造起來。當主耶穌被釘在十字架上，兵丁用槍刺他的肋旁，就有血和水流出來。血為著買贖人歸神，水為著釋放及分賜神的生命，所以神的生命(包括愛的性情)，藉著主耶穌流血和水，就分賜給我們。

全本聖經中論愛最高超的一章，就是林前十三章。這章聖經不單寫給哥林多教會，也寫給所有在各處求告我主耶穌基督之名的人(林前一2)，即包括我們。這一章為何出現在哥林多前書？因為林前十三章講到完全的愛，神生命的彰顯是愛，惟有這神聖、超越的愛，才能解決教會中一切的問題。這是哥林多前書所特別指出的路，就如十二章是「愛的安排」，十三章是「愛的行動」，十四章是「愛的實行」。

十二章說到我們是基督身體上的肢體，我不能沒有你，你也不能沒有我，大家息息相關，這是教會該有的光景和生活。若我們結黨分爭，將教會弄至四分五裂，基督的身體就沒有了。宇宙中只有一個基督的身體，就是教會，神隨自己的意思把我們俱各安排在這身子上，所以我們應該彼此相顧。為何有結黨分爭？因為沒有十三章的愛，若有的話，身體的運作就非常甜美和諧。若十三章「愛的行動」在十二章的教會生活中出現，問題就解決了。

十四章講到全教會聚在一處，有交通、唱詩、供應，這是教會的聚會，同樣必須有十三章的愛。若十三章的愛沒有出現在聚會裡，教會就沒有建造，就會產生許多消極的事。許多時候，人為著自己的喜歡而搞亂整個聚會，所以十四章40節說凡事都要規規矩矩的按著次序行。這樣當有不信的人來到聚會中，就必將臉伏地，說：「神真是在你們中間了！」神生命的愛能彰顯在教會生活中，教會就得著建造。

最妙的道

林前十三章4-8節很受歡迎，許多基督徒甚至會唱會背，但誰能實行十三章的愛？這愛是恆久忍耐，不輕易發怒，不計算人的惡…真難呀，有人得罪我一點點，我會銘記一輩子，找機會秋後算賬；我可以一時原諒你，卻不能一輩子赦免你…這就是我們的光景。

簡譜本詩歌329首「在你裡的十架」說：「各各他的十架，還不會拯救你；在你裡的十架，才有能醫治你。」客觀地認識十字架和它的道理，不能拯救我們；只有在我們裡面主觀地經歷的十字架，才能醫治、拯救我們，所以我們要實際地讓十字架在我們裡面運作。當神的能力藉著十字架在教會裡運作，使愛表現於聖徒彼此的關懷(教會生活)和彼此的供應(教會聚會)，身體才得以建立，成為榮耀的教會，讓神的榮耀得著彰顯(弗五26-27)。

神拯救我們，將我們擺在身體裡，就是要在地上得著一個榮耀的教會。若我們還是相咬相吞，就被拆毀而消滅了(加五13-15)。若我們只講十字架的道理，卻沒有十字架的實際，就成了鳴的鑼、響的鉦一般(林前十三1)，沒有內容、實際、生命，只是聲音、口號，這不能解決教會的問題。惟有基督那捨命的愛，才能解決一切問題。為何需要十字架的運作？這好比一顆鑽石要成為無價之寶，需要鑽石專家的雕琢，神的愛藉著耶穌基督並他釘十字架的智慧和能力，就解決了所有消極的問題，帶進積極的果效。

「凡你們所作的都要憑愛心而作。」(林前十六14)凡所作的一切大小事，都要憑著愛心作。這愛不是我們天然的愛，人的愛是有條件的、短暫的，惟有神的愛是無條件的、永不止息的。神的愛藉著耶穌基督釘十字架已經向我們顯明，神也將他愛的生命、性情放到我們裡面。這愛包容了一切，我們憑著這愛行事為人，就是編織光明潔白的細麻衣。

願主恩待我們，讓我們看見十字架的愛，同時看見自己的得失算不得甚麼。每一次看見教會發生消極的事情，我們不禁痛心、流淚。為何不仰望十字架的愛呢？難道這愛不能解決我們中間一切的冤仇嗎？不能將我們擺在一起成為一個身體、一個見證嗎？答案是：惟有十字架帶給我們的愛，能夠解決一切問題，應付我們的需要，滿足神的旨意。

(全教會特別聚會第三堂信息摘錄，謝德建弟兄講，未經講者過目。)

經歷恩典 跨越難關

香港是一個充滿壓力的地方，在職人士要面對工作壓力，莘莘學子要面對考試壓力。每年的公開考試，可謂人生的首個難關，信主的人該如何經過？以下是三位在學聖徒的見證。

恩典的帶領

感謝主叫我在過去的會考中經歷他的同在。會考期間，我在生命樹教育中心的自修室溫習，雖然路途遙遠，來回耗時，但教育中心每天的晨更和每週的小組，給予我莫大的扶持。弟兄姊妹和會員互相扶持、彼此分享，令原本艱辛的考試之路變得更容易走；回頭一看，全是主的恩典。

雖然會考非常重要，身為末代會考生更是壓力沉重，但相比校內的測驗和考試，我反而更覺平安，因為壓力全都卸給主。特別感謝主給我有同路人，弟兄姊妹互相扶持，是一件非常甜美的事。

我是一個頗容易緊張的人，已往在開學前夕也會失眠。今年會考放榜前一天剛好是週二，經過弟兄姊妹在禱告聚會時的代禱，當晚我竟能安睡。主的確將出人意外的平安賜給我，感謝讚美主！（諭）

同路人最親

我是一名末代會考生，並且是第二次參加會考，因此壓力特別沉重。從前的同學大多已升讀中六，所以我只好孤單地面對考試。正當我有這種感覺的時候，主將一班同路人放在我身旁，我們每天早上先在聚會所晨更，然後才溫習；每次晨更後，我都重新得力。除了一起溫習，我們也彼此分享、互相代禱，令我感到教會不但是神的家，也是我的家。會考期間，我每天都與弟兄姊妹見面，猶如每天與家人相處一樣。

別人都說公開考試有很大壓力，尤其這是最後一屆會考，我卻能以平常心去面對，沒有過分緊張，這是由於背後有許多弟兄姊妹為我們禱告。

我的成績只是差強人意，在讀書上也沒有天分，但主的恩典和憐憫臨到我這微小的人身上，一切分數都是主量給我的。經過會考之後，我深深地體會到主是可經可歷的，榮耀歸主！（詩）

主是信實的

今年初，神藉著申命記十一章11-15節對我說話：「你們要過去得為業的那地乃是有山有谷、雨水滋潤之地，是耶和華你神所眷顧的；從歲首到年終，耶和華你神的眼目時常看顧那地。你們若留意聽從我今日所吩咐的誡命，愛耶和華你們的神，盡心盡性事奉他，他必按時降秋雨春雨在你們的地上，使你們可以收藏五穀、新酒和油，也必使你吃得飽足，並使田野為你的牲畜長草。」

因著神的應許，雖然要應付高級程度考試，但裡面充滿平安、喜樂。每當軟弱的時候，神就用這番話激勵我，叫我重新得力。

考試期間，我不單經歷神愛的眷顧，也經歷弟兄姊妹愛的扶持。考通識科卷一的時候，我害怕不夠時間作答，但因著肢體的代禱，我下筆如有神助，表現出乎意料之外。考卷二的時候，一些已考完試的肢體，在早上七時就來到試場與我一起禱告，叫我得著莫大的扶持。

放榜當日，我最努力溫習的地理科不合格，老師和同學都叫我向考評局申請覆卷。申請覆卷需由老師填寫校內成績，而我在校內的地理科成績同樣是F，即不合格。老師說可以替我將成績改寫為D，又說不用遞交成績表給考評局。那一刻我內心掙扎不已，心想：若將校內成績由F改為D，是否有助考評局提升我的會考成績？但同時我的良心又過不去，如何是好？

後來一位服事我的肢體致電給我，我便將內心的掙扎向她傾訴。她說：「若果主定意要你升讀大專，毋須使用這些手段。」我恍然大悟，請老師如實將我的校內地理科成績寫為F。這舉動看似令我吃虧，但神是信實的，最終他讓我順利升讀大專。

回顧整個高考歷程，並非一帆風順，但不如意的環境叫我更加倚靠主、經歷主。我曾想過，若我的成績十分理想的話，恐怕不會那樣信靠主了。人生會經過高山低谷，正如神年初對我的應許：有山有谷，然後才有雨水滋潤。感謝神的看顧保守，帶領我渡過高考這一關，飽嘗他的慈愛和信實。（菱）

信實的神

今年女兒升讀K3，我便開始為她入讀小學而籌算。我編寫了一份「升小攻略」，記下各區心儀小學(包括私立、直資、津貼)的資料，以便報讀，同時記下了主的應許：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」(太六33)「當將你的事交託耶和華，並倚靠他，他就必成全。」(詩卅七5)「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」(箴廿二6)

我的選校首要原則，只選基督教或沒有宗教背景的學校。凡與聖經真理不合的辦學團體，轄下的學校即使口碑甚佳，我也不會考慮。此外，在選校、面試的過程中，我一概實話實說，絕不借用地址或虛報資料。有一次面試時老師問我，如果學校取錄了女兒，是否一定入讀。我回答說需要禱告、考慮，並如實告訴他報讀了哪些學校，結果女兒不獲取錄。我不知「誠實」是否女兒落選的原因，不過我仍感謝神，相信他總有美意。

先求神的國和神的義

我為女兒報考了四間小學，除了第一間面試的表現尚可外，以後幾次面試女兒的情緒都不穩定，進入課室前抱著母親的腳哭泣，最後只是勉強入內。我看見她的情形，內心不禁沉了下來，只能默默禱告。感謝神，其中一間學校的一位教師是弟兄，他雖然不是負責面試，但他和女兒打招呼，安慰她，令她順利完成面試，後來該校取錄了她。那是一間基督教的私立英文小學，口碑不錯，只是學費較昂貴，交通不太便利；無論如何，我和妻子均放下了心頭大石。

十一月廿二日(週一)是小學自行收生的放榜日，早前我為女兒跨區選了一間基督教的津貼小學。放榜前是主日，我照常聚會，並且為主傳福音。翌日上網查閱結果，發現取錄榜上有女兒的派位編號。這間小學是我們心儀的學校，新學年將改為全日制，並有全新校舍，設備良好，學費全免，並且接近我上班的地點，方便送女兒上學。我心中滿了感恩，並想起主的話：「你們要先求他的國和他的義，這些東西都要加給你們了。」這次經歷叫我最喜樂的，不是解決了問題，而是經歷了神的恩典和信實。他是信實的神，他如何應許，必如何成就。我們只要按他的教導生活、行動，必然蒙恩蒙福。榮耀歸神！(東)

二〇〇八年，一對有嚴重視障的新加坡夫婦來港參加全教會特別聚會。特會的主題是「聖潔的國度」，共有四堂信息，分別是：更新的境界、更新的認識、更新的思維、更新的經歷。神的話在他們心裡產生功效，叫他們在這兩年裡經歷神的恩典和信實。以下是這對夫婦寫給一位弟兄的信件。

X弟兄：

自〇八年「聖潔的國度」特會後，我們開始朝向更新的境界；弟兄辭去任職十九年，在新加坡視障人士協會的福利官工作，重回新加坡國立大學，修讀一年半的社工課程，與兩個兒子一同考試。這是一條艱難的道路，但因著有更新的認識和思維，我們一直與主同行、禱告仰望，主就引領我們進入更新的經歷。最終弟兄達成心願，在醫院裡擔任義工，服事臨終病人，並且在年底將上任新職位。神是信實的！無論你在哪個困境中，他都常來供應。願恩惠、平安常與你們同在！

沈弟兄、鄧姊妹上
二〇一〇年十一月十五日

福音快訊

十一月下旬全教會十區均有福音聚會，眾聖徒同心合意，興旺福音；新朋友總數達404人，決志者共169人。請聖徒繼續為決志者禱告，求主堅固他們的信心，並邀請他們參加慕道班。新春佈道會將於明年二月舉行，讓我們繼續齊心努力，廣傳福音！

分區	尖沙嘴	新蒲崗	觀塘	將軍澳	銅鑼灣	筲箕灣	荃灣	沙田	元朗	屯門	合計
新朋友	60	72	43	37	44	79	31	18	20	404	
決志者	22	30	8	9	22	33	25	13	7	169	

報告

兒童大會—愛與恕

日期：十二月廿七日(週一)下午二時半
地點：屯門嶺南大學

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)